



A hazai fogyasztóvédelmi jog áttekintése: újabb kötet került bemutatásra a Versenytükör-könyvsorozat keretében

Budapest, 2023. december 7. – „A fogyasztóvédelem több pilléren álló magyarországi rendszere igazi hungarikum” – emelte ki Rigó Csaba Balázs a Gazdasági Versenyhivatal szakmai konferenciáján, a GVH székházában. Az esemény keretében mutatták be a GVH „Versenytükör-könyvsorozatának” második kötetét, mely a hazai fogyasztóvédelmi jog áttekintésére fókuszál. A rendezvényt dr. Tuzson Bence igazságügyi miniszter és Rigó Csaba Balázs, a nemzeti versenyhatóság elnöke nyitották meg.

A Gazdasági Versenyhivatal december 7-én szakmai konferencia keretében mutatta be „A hazai fogyasztóvédelmi jog áttekintése: alapok, kihívások, aktualitások” című könyvet. A GVH „Versenytükör könyvek” c. szakkönyv-sorozatának második kötetét bemutató rendezvényt dr. Tuzson Bence igazságügyi miniszter nyitotta meg.

Dr. Tuzson Bence hangsúlyozta: *„A fogyasztóvédelem, mint intézményrendszer soha nem állt még olyan kihívás előtt, mint napjainkban. Ez persze nem csak Magyarországon van így, hanem az egész európai térben. Az online piacterek szabályozására kiemelt figyelmet fogunk fordítani az elkövetkező időszakban. A célunk az, hogy az online térben is érvényt szerezzünk a nemzeti jognak, és a vásárlók jogai ne sérüljenek az internetes vásárlások során. A miniszter beszédében kitért az infláció elleni harcra és eredményeire is: Az elmúlt időszakban kiemelten szoros együttműködés alakult ki a Gazdasági Versenyhivatallal az online árfelügyelő rendszer kapcsán. Kollégáink összesen 8845 ellenőrzést folytattak le a fogyasztóvédelmi hatósági hatáskörben eljáró kormányhivatalok, és több mint 6 milliárd forint bírság került kiszabásra.”*

Rigó Csaba Balázs, a Gazdasági Versenyhivatal elnöke köszöntőjében kiemelte: *„A fogyasztóvédelem több pilléren álló magyarországi rendszere igazi hungarikum. Meghatározó szerepet vállal a GVH mellett a szakmai irányító Igazságügyi Minisztérium, a Miniszterelnökség szervei irányításával működő fővárosi és vármegyei Kormányhivatalok, valamint a Magyar Nemzeti Bank pénzügyi felügyelete is.”* – mutatott rá.

„A Hazánk fogyasztóvédelemmel foglalkozó hatósági szervei között ápoltt erős szakmai együttműködés rendkívül fontos, mert szervezeti hovatartozástól függetlenül mind egy célért dolgozunk, konkrétan a magyar fogyasztók jólétéért” – húzta alá a GVH elnöke a most megjelent könyv által részletesen bemutatott jogterület jelentőségét hangsúlyozva.

A szakmai konferencián fogyasztóvédelmi és versenyjogi szakemberek panelbeszélgetések és szakmai előadások keretében járták körül a hazai fogyasztóvédelem legaktuálisabb kérdéseit.

„A hazai fogyasztóvédelmi jog áttekintése: alapok, kihívások, aktualitások” tanulmánykötet elérhető elektronikusan a [GVH honlapján](https://www.gvh.hu).

GVH Köszölgálati kommunikációs Iroda

További információ:

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939

Gondolovics Katalin, sajtósóvivő +36 30 603 1170